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Casa Vereador Plínio Amorim BET 

SETOR DE ATAS 
  

Ata da Décima Quinta Sessão Ordinária do Primeiro Periodo 
Legislativodo ano de dois mil e vinte e um (2021). Aos dezoito (18) 
dias do mês de maio do ano de em curso, às 09h (nove horas), na sede 
da Câmara Municipal de Petrolina, Estado de Pernambuco, situada na 
Praça Santos Dumont, s/nº, Centro, presentes os vereadores: Aerolande 
Amós da Cruz (Aero Cruz), Alex Sandro de Jesus Gomes (Alex de Jesus), 
Antônio Marcos Conceição Costa (Marquinhos do N-4), Augusto César Í 
Rodrigues Durando (César Durando), Carlos Alberto dos Santos 
(Júnior Gás), Diogo Silva Hoffmam (Diogo Hoffmann), Elismar 
Gonçalves Alves (Elismar Gonçalves), GaturianoPires da Silva 
(Gaturiano Cigano), Gilmar dos Santos Pereira (Gilmar Santos), José 
Josinaldo de Alencar Lima (Capitão Alencar), Josivaldo Albino d 
Barros(Josivaldo barros), Manoel Antônio Coelho Neto (Manoel da 
Ácosap), Maria Elena de Alencar(Maria Elena), Marcos Maciel de 
AmorimtMarquinho Amorim), Osório Ferreira Siqueira (Osório E 
Siqueira), Osinaldo Valdemar de Souza(Osinaldo Souza), Raimundo 
Nonato de Sousa Lopes (Major Enfermeiro), Rodrigo Teixeira Coelho de 
Andrade Araújo (Rodrigo Araújo), Ronaldo José da Silva (Ronaldo 
Silva), Wenderson de Menezes Batista (Wenderson Batista), Ruy T J 
Wanderley Gonçalves de Sá (Ruy Wanderley) e Zenildo Nunes da Silva 
(Zenildo do Alto do Cocar). O presidente Aero Cruz iniciou a reunião . 

ordinária e a convite do Presidente, o edil Capitão Alencar fez a leitura 
bíblica, no livro de 1º Coríntios, capitulo 13, versículos 11. Em seguida, 
o segundo secretário, Vereador Capitão Alencar procedeu com a leitura 
da ata da sessão anterior que foi aprovada por unanimidade. Dando 
continuidade ao Pequeno Expediente, o primeiro secretário, Vereador 
Rodrigo Áraiújo, fez a leitura do expediente externo e interno, 
destacando requerimentos de: “MOÇÃO DE APLAUSOS”, a / 

Associação de Moradores do Bairro Caminho do Sol, pela ação social 
realizada em homenagem ao Dia das Mães, que na manhã do último 
sábado (08), distribuiu cerca de 2 toneladas em alimentos. Foram 185 
cestas básicas, 180 dúzias de ovos, 160 kg de frutas, de autoria dos 
vereadores: Diogo Hofmann, Rodrigo Araújo, Alex de Jesus, César 

Durando e Wenderson Batista; “MOÇÃO DE APLAUSOS” à 
COMUNIDADE CATÓLICA BOA NOVA — CASA RAINHA DOS 
ANJOS pelo trabalho desenvolvido na recuperação de dependentes Y 
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químicos em nossa cidade, de autoria do vereador Rodrigo Araújo. 

“MOÇÃO DE APLAUSOS"ao Sindicato dos Enfermeiros do Estado 

de Pernambuco, na pessoa da Senhora Daniella Alencar e ao Sindicato 

dos Técnicos de Enfermagem, na pessoa da Senhora Rosângela Maria 
Lima Galvão, pela articulação e mobilização das categorias para a 

aprovação do PL Nº2.564/2020, que tramita no Senado Federal, e que 
tem por objetivo estabelecer o piso salarial para as categorias de 
Enfermeiros, Técnicos de Enfermagem, Auxiliar de Enfermagem e 
Parteiras, de autoria do vereador Gilmar Santos. “MOÇÃO D 
APLAUSOS” ao CANTOR ADÃOZINHO DE RAJADA, pela brilhante 
e autêntica Live, apresentada no dia 08/05/21 valorizando a nossa 

cultura regional com seu autêntico forró, de autoria do vereador César 

Durando. Deram entrada para tramitação nesta Casa as seguintes 

matérias: Projeto de Decreto Legislativo nº 041/2021 — Autor — Ru 

Doutor Diego Nery Benevides Gadelha; Projeto de Decreto Legislati 
nº 042/2021 — Autor — Rodrigo Teixeira Araújo — Ementa: Con   

Católica Boa Nova — Casa Rainha dos Anjos; Projeto de Decre 

Legislativo nº 043/2021 — Autor — Rodrigo Teixeira Araújo — Ementa: 
Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan à 
Congregação de Nossa Senhora da Imaculada Conceição de Castres — 

Irmãs Azuis; Projeto de Lei do Legislativo nº 094/2021 — Autor — Ruy 
Wanderley Ementa: Institui e inclui no calendário de eventos, a 
Semana Municipal do Músico em Petrolina; Projeto de Lei do 

Legislativo nº 095/2021 — Autor — Ruy Wanderley — Ementa: Dispõe 
sobre exames oftalmológicos preventivos de deficiência monocular na 

primeira infância nas maternidades, clínicas e hospitais públicos e 
privados no município de Petrolina; Projeto de Lei do Legislativo nº 

096/2021] — Autor — Josivaldo Barros - Ementa: Institui o Dia 
Municipal da Reforma Protestante e dá outras providências; Projeto de 

Lei do Legislativo nº 097/2021 — Autor — Diogo Hoffmann — Ementa: 
Institui a Carteira de Identificação da Pessoa com Transtorno do 
Espectro Autista (Ciptea), no Município de Petrolina, de expedição 
gratuita; Projeto de Lei do Legislativo nº. 098 /2021 — Autores — 
Marquinhos Amorim e César Durando - Ementa: Dá denominação a 
prédio público localizado na Rua Josina Rodrigues dos Santos no Km 25 

- Projeto Maria Tereza — Escola Municipal José Matilde Filho; Projeto 

de Lei do Legislativo nº. 100 /2021 — Autor — Elismar Gonçalves - 
Ementa: Altera a lei nº 2.685, de 06 de abril 2015, que Institui o Dia 

Municipal do Motociclista e do Trabalhador Motociclista, no 
Calendário de Eventos e Datas Comemorativas do Município 
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Petrolina, em homenagem ao jovem Tácio Ítalo da Silva Dias. O edil 
Capitão Alencar fez requerimento verbal de “Moção de Aplausos” ao 
Jovem IJury Parente Aragão, jornalista e concursado dessa Casa 
Legislativa pelo belíssimo trabalho desenvolvido nesse Poder 
Legislativo, como também, pela sua aprovação no concurso da 
Assembléia Legislativa de Teresina/Piauí. O requerimento foi subscrito 
por toda a Casa. Vários vereadores elogiaram o jornalista lury e 

desejaram-lhe sucesso na sua nova jornada. Em seguida, o Presidente 
Aero Cruz concedeu a palavra aos vereadores para fazerem a leitura e 
defesa de suas proposições que foi iniciada pela Vereadora Maria 
Elena, seguida pela Vereadora Samara da Visão e os vereadores 
Rodrigo Araújo e Osório Siqueira. Logo em seguida, ainda durante a 

leitura e defesa das proposições do pequeno expediente, o Presidente em 

exercício, Manoel da Acosap, consultou a Mesa Diretora e demai 
vereadores e declarou encerrada a reunião, em virtude de um jato grave 

ocorrido com o pai do vereador Marquinhos Amorim. Nada mais a 
tratar, o Presidente em exercício, Manoel da Ácosap, encerrou a sessão 

aio, às O9hfnove horas). E para os efeitos legais, sÓ 
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